



Image not found or type unknown

Здравствуй, Любовь! Я пишу тебе это письмо из будущего. Сейчас мне уже тридцать «с хвостиком» лет. Идея написать тебе письмо возникла не случайно, в такое не стабильное и тяжелое время, когда множество людей теряют мотивацию к чему либо, я осознала, что поддержать и помочь советом сможет лишь более опытная ты!

В момент, когда ты будешь читать это письмо, ты уже будешь на финальной ступени к получению заветного диплома. Сконцентрируйся, брось все силы на этот шаг. Я не сомневаюсь, что у тебя всё получится, но ни в коем случае, после получения диплома, не прекращай заниматься саморазвитием и изучать новое! Мне было проще двигаться по карьерной лестнице опираясь на знания, которые я смогла уяснить и отложить у себя в голове, будучи студенткой.

Сейчас я состою в совете директоров профессионального спортивного клуба. В таком огромном проекте одному человеку невозможно контролировать все направления и решать возникшие проблемы. Я занимаюсь связями с общественностью и работаю над привлечением новых, и сохранением связей с действующими спонсорами. Признаться, честно, работка не из спокойных, создать фундамент для тесного сотрудничества учитывая интересы всех сторон не так и просто, но очень интересно! Привлечение в титульные спонсоры промышленного гиганта нашего края открыло для нас новые горизонты и возможности, мы стали финансировать больше возрастов в нашей академии и наконец-то построили интернат. Приятно видеть, что мы не экономим на инвентаре и специалистах. Что касается связи с общественностью, в нашем городе живут спортом. Два раза в год мы проводим любительские и детские турниры. Реклама в общественном транспорте и на билбордах, бесплатные билеты для многодетных семей, детей и пенсионеров, освещение результатов и мероприятий в социальных сетях и на местном телевидении, большой выбор атрибутики, это все то, что дает нам постоянную посещаемость на матчах.

Расскажу тебе и немного о семье, после получения диплома я поверила в мужчину, с которым знакома уже очень давно. Когда рядом находится человек, который тебя хорошо знает и не глуп сам, очень просто переживать все невзгоды. Его поддержка очень важна для меня. У нас хорошая семья, представляешь, есть даже собака. Дети растут и развиваются, в целом ничего необычного, но из таких

маленьких житейских радостей образуется настоящее человеческое счастье.

Кстати, я вернулась в танцы, правда, на любительском уровне, но это лучше, чем после работы и дел по дому лежать и смотреть телевизор. С высоты прожитых лет я могу с уверенностью сказать, что в сутках слишком мало часов, что бы тратить их бесполезно. Прочитай мои советы из будущего и результат не заставит тебя долго ждать.

- не бойся ничего нового. Постоянно читай или занимайся какой-либо деятельностью, будь то танцы, катание на коньках или игра на музыкальном инструменте.

- не принимай близко к сердцу ошибки или проблемы. Помни, все болезни от нервов.

- уделяй внимание питанию, ты то, что ты ешь!

- никогда не лги, будь честной и справедливой.

- не трать время на гаджеты и прочие безделушки, выбирай активный отдых пассивному.

Надеюсь ты подчерпнешь правильные мысли из моего очень необычного и неожиданного письма, с наилучшими пожеланиями, опытная Я!